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1. Do jaké věkové kataegorie spadáte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

15-19 3,33% 1 

20-30 20,00% 6 

31-40 20,00% 6 

41-50 26,67% 8 

51-60 13,33% 4 

61 a více 16,67% 5 

Počet vyplnění: 30 
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2. Pohlaví respondenta? 

 

Odpověď % Odpovědí 

muž 33,33% 10 

žena 66,67% 20 

Počet vyplnění: 30 
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3. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Základní 16,67% 5 

Středoškolské s výučním listem 26,67% 8 

Úplné středoškolské s maturitou 30,00% 9 

Absolvent vyšší odborné školy 6,67% 2 

Nižšší vysokoškolské (bakalář) 0,00% 0 

Vysokoškolské 20,00% 6 

Počet vyplnění: 30 
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4. Jaká je Vaše ekonomická aktivita? 

 

Odpověď % Odpovědí 

student 3,33% 1 

zaměstnanec 43,33% 13 

živnostník 13,33% 4 

majitel nebo spolumajitel firmy 0,00% 0 

mateřská či rodičovská dovolená 10,00% 3 

důchodce 20,00% 6 

nezaměstnaný 10,00% 3 

Počet vyplnění: 30 
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5. V jaké obci bydlíte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Žacléř 100,00% 30 

Pec pod Sněžkou 0,00% 0 

Svoboda nad Úpou 0,00% 0 

Klášterská Lhota 0,00% 0 

Mladé Buky 0,00% 0 

Kunčice nad Labem 0,00% 0 

Černý Důl 0,00% 0 

Dolní Branná 0,00% 0 

Dolní Dvůr 0,00% 0 

Dolní Lánov 0,00% 0 

Horní Kalná 0,00% 0 

Janské Lázně 0,00% 0 

Bernartice 0,00% 0 

Dolní Kalná 0,00% 0 

Lánov 0,00% 0 

Prosečné 0,00% 0 

Rudník 0,00% 0 

Strážné 0,00% 0 

Vrchlabí 0,00% 0 

Zlatá Olešnice 0,00% 0 

Hostinné 0,00% 0 

Královec 0,00% 0 

Lampertice 0,00% 0 

Malá Úpa 0,00% 0 

Horní Maršov 0,00% 0 

Špindlerův mlýn 0,00% 0 

jiné 0,00% 0 

Počet vyplnění: 30 
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6. Co je pro Váš život v obci nejdůležitější? 

 

Odpověď % Odpovědí 

základní občanská vybavenost obce 73,33% 22 

hezké prostředí a celkový vzhled veřejných prostranství v obci 83,33% 25 

kvalitní komunitní život v obci* 36,67% 11 

bezpečnost v obci 70,00% 21 

dostupnost primární zdravotní péče 60,00% 18 

dostupnost kvalitního vzdělání** 33,33% 10 

dostupnost chytrých technologií (vysokroychlostní internet, e-
úřad apod) 

23,33% 7 

kulturní akce 33,33% 10 

jiné (napište)*** 3,33% 1 

Počet vyplnění: 30 

 

Odpověď Jiné % Odpovědí 

priroda, ticho, klid, zelen 3,33% 1 

Počet vyplnění: 1 
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7. Jak byste ohodnotili následující oblasti ve vaší obci. 

Jedna hvězdička je nejnižší ohodnocení. 

 

 

 

Odpověď  1 2 3 4 5 Průměr  

vzhled obce a okolí 3.33% (1)  
16.67% 

(5)  

43.33% 

(13)  

26.67% 

(8)  

10.00% 

(3)  
3.23 

úroveň občanské vybavenosti 
20.00% 

(6)  

16.67% 

(5)  

33.33% 

(10)  

23.33% 

(7)  
6.67% (2)  2.80 

úroveň dopravní dostupnosti 6.67% (2)  
20.00% 

(6)  

30.00% 

(9)  

30.00% 

(9)  

13.33% 

(4)  
3.23 

úroveň vzdělávání 
16.67% 

(5)  

20.00% 

(6)  

40.00% 

(12)  

16.67% 

(5)  
6.67% (2)  2.77 

úroveň komunikace obec-občan 
23.33% 

(7)  
3.33% (1)  

33.33% 

(10)  

23.33% 

(7)  

16.67% 

(5)  
3.07 

úroveň bezpečnosti dopravy  6.67% (2)  
13.33% 

(4)  

33.33% 

(10)  

30.00% 

(9)  

16.67% 

(5)  
3.37 

kvalita primární zdravotní péče 
20.00% 

(6)  

30.00% 

(9)  

33.33% 

(10)  

10.00% 

(3)  
6.67% (2)  2.53 

kvalita sociálních služeb 
13.33% 

(4)  

16.67% 

(5)  

40.00% 

(12)  

23.33% 

(7)  
6.67% (2)  2.93 

dostupnost a rychlost 

internetového připojení 

10.00% 

(3)  

16.67% 

(5)  

43.33% 

(13)  

13.33% 

(4)  

16.67% 

(5)  
3.10 

Celkem: 30 Vyplnění 
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8. V čem vidíte přednost Vaší obce? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Okolní příroda 5,26% 1 

Krajina 5,26% 1 

Krásné prostředí uprostřed přírody, dostupné vše co člověk 
potřebuje k životu, patrná snaha o rozvoj obce a zlepšování 
jejího vzhledu, vybavenosti, kultury. 

5,26% 1 

pěkná příroda a klid 5,26% 1 

Místo, okolní příroda 5,26% 1 

Krásná příroda v okolí  obce 5,26% 1 

Poloha 5,26% 1 

rychlý rozvoj a přitom nádherná příroda okolo 5,26% 1 

Příroda 5,26% 1 

Je tu krásná příroda a celkově klid 5,26% 1 

zatim je tu celkem klid 5,26% 1 

Klid 5,26% 1 

životní prostředí 5,26% 1 

Lokalita 5,26% 1 

Klid, relativně nízká kriminalita, příroda, praktický lékař i lékárna 
v obci, několik obchodů 

5,26% 1 

příroda v okolí, klidnější žití než ve městech 5,26% 1 

Kidné životní prostředí 5,26% 1 

Zatím krásná příroda, klid 5,26% 1 

Ve městě se nachází, jak MŠ, tak ZŠ. Jsou zde základní obchody - 
potraviny, lékárna, drogerie... 

5,26% 1 

Počet vyplnění: 19 
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9. V čem vidíte největší nedostatek ve vaší obci? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Úroveň dopravní dostupnosti 5,00% 1 

Kulturní vyžití, také poměry na zastupitelstvu města, kde žádám 
o přidělení bytu, jsem otec samozivitel a bydlím u dědy, protože 
mi město nedokáže přidělit městský byt.. 

5,00% 1 

malá ochota obyvatel podílet se na veřejném životě. 5,00% 1 

Úbytek obyvatel 5,00% 1 

Žádné vyžití pro náctileté, pokud nejsou organizování v Baníku 
ap. Chybí tu skatepark, pumppatk, volnočasové centrum 

5,00% 1 

Málo  kulturních  akcí, absence stomatologa 5,00% 1 

Kulturni zivot 5,00% 1 

zbytečná buzerace ze strany  zastupitelů 5,00% 1 

Zánik maloobchodů, málo akcí, hasiči a jejich siréna v noci kdy 
vzbudí celé město, přitom dostávají SMS ale musí dát vědět 
celému městu že jedou, že mají výjezd že jsou důležitý 

5,00% 1 

Zejména ve zdravotnictví a větších nakupovacích možností 5,00% 1 

mesto chce do mesta co nejvice lidi, aut a chce betonovy vzhled 5,00% 1 

nepořádek 5,00% 1 

dopravní dostupnost 5,00% 1 

Nepřítomnost zubaře , 5,00% 1 

primární zdravotní péče 5,00% 1 

Žacléř jako průjezdní místo pro desítky, v létě a zimě stovky 
polských aut, to ale neovlivníme. Špatná silnice od Prkenného 
Dolu do Trutnova. Absence zubaře ve městě. 

5,00% 1 

dosluhující lékaři ve zdravotnických zařízeních, zrušená pobočka 
ČS, bankomat na nevyhovujícím místě 

5,00% 1 

Zubní ordinace 5,00% 1 

Málo práce, kultury, růst nemovitostí a díky tomu pokles 
přírodních kvalit 

5,00% 1 

Jsem ráda, že město začalo opravovat náměstí. Určitě by mělo 
pokračovat ve zvelebování města. Zároveň bychom uvítali více 
venkovních hřišť pro děti, stezek pro výlety, cyklostezek...Byl by 
to přínos, jak pro místní obyvatele, ale také by to přilákalo jistě 

5,00% 1 
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více turistů z Prkenného dolu, kteří by zlepšili ekonomickou 
situaci města. Chybí tu dobrá kavárna. 

Počet vyplnění: 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


